



山东洁晶集团股份有限公司

山东洁晶集团股份有限公司(以下简称公司)始建于1968年,前身为日照化工厂。公司下设山东洁晶药业有限公司、山东鼎嘉贸易有限公司、日照洁晶海洋生物技术开发有限公司三个全资子公司和南非洁晶进出口贸易有限公司一个合资公司,占地面积40万平方米,现有职工2200余人,资产12亿元。

公司主要以海藻、海带为原料,生产海洋化工类、海洋药物类、海洋食品及保健品类纯天然、绿色、环保型高科技产品。主导产品有褐藻酸钠、褐藻酸、藻酸丙二醇酯、天然甘露醇、碘、褐藻聚糖硫酸酯、壳寡糖、印

花糊料、海藻饲料添加剂等,是目前世界唯一一家从海带中提取各种目数的天然甘露醇和全国同行业唯一一家通过GMP认证的精碘生产商。子公司山东洁晶药业有限公司具有年产2.5亿瓶(袋)大输液的生产能力。子公司金帝贸易有限公司主要从事矿石、煤炭等大宗产品贸易,年进出口额6000万美元。

公司是中国海藻工业协会副会长单位、山东省海藻产业协会副会长单位、山东省海藻加工标准化示范基地。作为全国海藻综合加工龙头企业,公司分别通过了ISO9001质量管理体系认证、

ISO14001环境管理体系认证、国家药品GMP认证、ISO22000食品安全管理体系认证、安全生产标准化认证(三级),获批省级企业技术中心中心和山东省海藻加工工程技术研究中心。

在44年的发展历程中,公司依靠严格的质量标准,完善的质量、环境管理体系,行业领先的技术创新优势以及“诚信合作、互利共赢”的理念,确保了产品的优良品质,“洁晶”品牌在国内外市场上享有良好声誉,市场网络覆盖亚洲、欧洲、美洲、非洲等50余个国家和地区。公司始终注重加强诚信文化建设,守法经营,诚

信纳税;打造资源节约型、环境友好型企业,大力发展循环经济;积极投身公益,承担社会责任,在创造物质财富的同时,以广阔的视野和方式进行新型社会公益活动的尝试,树立了良好的企业形象。

公司先后获得省级守合同重信用企业、和谐山东最具社会责任企业、首批“山东省诚信企业”、省级高新技术企业、首批“山东省优秀循环经济企业”、日照市“AAA级信用企业”、市60家重点培植的骨干工业企业、市质量管理先进企业、创建中国人居环境奖暨国家节水型城市先进集体、市文明单

位、安全文化建设示范企业、市创建国家生态工业示范园区先进集体等多项荣誉称号。

在全市全面落实国家“转方式、调结构”重大决策部署中,公司被列入七大类重点发展的战略性新兴产业中的生物医药产业、海洋新兴产业,申报的两个项目均被列为日照市2012年百项重点工业项目。

在国家“稳增长、调结构、保民生、促稳定”的宏观经济政策下,公司将紧紧把握半岛蓝色经济区建设上升为国家发展战略这一千载难逢的机遇,坚持走可持续发展之路,加快建设海藻精

深加工工程研究中心及高标准生产车间,促进海藻精深加工科技成果的产业化。以塑造“居安思危、崇实倡俭、诚信和谐、创新高效”的洁晶文化为宗旨,以加快转变发展方式为主线,以加快科技成果转化、工艺技术升级换代及产品的结构调整为载体,以满足客户需求为目标,致力于为国内外客户提供优质产品和良好服务,突出发展生物医药产业、海洋新兴产业、现代物流业,打造大型集团化企业,为日照的蓝色经济和提升我市战略性新兴产业水平、实现工业新跨越和促进海藻加工行业又好又快发展做出新的贡献。



到的服务,深受消费者的青睐,目前公司营销网络遍布全国各地,产品销往20多个省、市、自治区。受到广大消费者良好的赞誉。营销网络遍布全国各地。公司立足于国内市场,不断开拓国际市场,产品以其优秀品质远销海外。

公司承接了大中小型太阳能热水工程和单机工程,如:日照市第一招待所、日照市高宾大酒店、烟台市福临苑小区、花园小区等热水工程和单机工程(见相关协议和图片)。长久以来,金丰一直把农村市场视为金丰的战略市场之一,特别是2007年以来,金丰紧紧抓住国家大力发展新农村的有利机遇,确立了“重点发展农村市场”的市场发展策略,实现了销售网络建设与售后服务工作两大工作的齐头并进,目前,山东省所有区、县覆盖率已达到了90%以上,安徽省、河北省、河南省、陕西省、山西省、湖南省、湖北省、江苏省、甘肃省、云南省、四川省、辽宁省覆盖率达80%以上。

金丰作为“家电下乡”竞标太阳能企业之一,为确保“家电下乡”项目中的所有太阳能产品适合农村的环境,符合农民的使用习惯,金丰专门为农村产品开发建设了一个技术平台,针对农村用户的实际需求,在产品型号、材料、生产成本上进行了精心的挑选,研发出了许多性能高、易操作、价格实惠的产品。

金丰公司本着“实实在在服务,百分之百满意”的服务宗旨,建立了完善的销售服务网络,建立了市、区县经销商、乡镇服务商三级服务体系,负责产品的安装与维修等服务;拥有功能齐全的24小时呼叫中心系统800-860-9666,同时公司拥有一支技术力量雄厚、服务质量上乘的专业安装维修售后服务队伍,拥有服务网络200多家,总部专业售后服务车辆16辆,服务人员达到60余人。金丰公司对用户实行一站到站式服务,对内部管理实行一票到底的管理流程,同时售后服务网络进驻县级乡镇社区,实行社区服务,使用户能够在第一时间感受到金丰温馨、快捷的服务。

金丰公司已经在县城和乡镇农村建立了服务网络,为农村用户提供优质及时的服务。目前金丰正在以设在县城和乡镇的服务网络为依托,力争在每个自然村设立代销站,聘请联络员,对他们进行太阳能维修、保养等方面的基本技术培训。

金丰公司始终遵循“满足顾客需求,保证公司利益,确保员工利益,增进企业和社会同步发展”的企业理念,在承担社会责任、促进企业与社会和谐发展方面做出了积极的贡献。公司在节能降耗、保护环境方面执行清洁生产,积极参与公益事业;促进社会就业和经济发展。

金丰公司通过多年的不断发展壮大,经营规模扩大,公司做出了“依法经营、诚信守约、共赢发展、服务社会”的承诺,以“责任、诚信”为工作的基本出发点,明确“诚信共赢”的经营理念;多年来金丰公司一直恪守“诚信为本”的经营理念,对公司的合作方和供应商严格按合约办事,遵守法律法规和商业道德。公司在交易和往来中遵守诚信经营道德,并制定规范履行道德,确保双方共赢。公司建立了良好的融资环境,与多家金融机构有良好的合作关系,偿债能力与履约能力良好,拥有良好的资信状况和社会影响。

金丰公司坚持立足太阳能光热系列产品研发制造和市场拓展,施工安装、技术服务项目;拥有成熟的生产管理、市场运作和售后服务经验。实现经济效益和社会效益双赢的战略构想,致力打造享誉全国的优势品牌企业,为我国太阳能转换产业的发展做出自己的一份贡献!

发展历程

山东金丰巨能太阳能有限公司前身是日照市东港区金达太阳能设备厂,成立于2003年12月,于2008年7月改制为山东金丰巨能太阳能有限公司,新公司占地面积36亩,拥有干部职工85人,专业从事太阳能制造、销售、安装、施工,是我国太阳能行业高科技型企业。

公司技术力量雄厚,自成立以来为太阳能资源的开发利用和节能环保事业作出了应有的贡献。公司生产设备先进,始终坚持“创新发展,精益求精,争创一流,用户满意”的工作精神,逐步实现规范化、模具化、机械化、自动化生产。生产的普通型太阳能、智能型太阳能、管道机械排空式太阳能等四大系列产品,适合不同层次消费者的要求。

公司自成立之初,就立足于高、精、尖,关键设备从国外引进,生产实现机械化、规模化。年产量达到3万余台;已全面通过ISO9001:2008国际质量管理体系认证,ISO14001:2004环境体系认证、出口欧盟的CE认证。产品已通过国家检测中心的抽检合格。

自金丰热水器投放市场以来,以卓越的性能,新颖的结构,周